Математическая игра

«Веселые уроки»

(5-6 классы)

Цель: повысить уровень математического развития, развивать навыки быстрого и точного устного счета, внимание, память, сообразительность, воспитывать чувство ответственности, коллективизма и взаимопомощи, прививать любовь к математике.
Реквизиты: плакаты «Математика – царица всех наук», «Учиться надо весело, учиться будем  весело, чтоб хорошо учиться», карточки-задания, расписание уроков.
План.

1.Оргмомент.

2.Зарядка-разминка.

3.Урок русского языка.

4.Урок математики.

5.Урок чтения.

6.Урок труда.

7. Урок физкультуры.

8.Подведение итогов. Награждение.

Ход игры.

1. Оргмомент.

      О, математика земная, гордись прекрасная, собой.

Ты всем наукам мать родная и дорожат они тобой.

Твои расчёты величаво ведут к планетам корабли,

Не ради праздничной забавы, а ради гордости Земли!

В веках овеяна ты славой, светило всех земных светил.
Тебя царицей величавой недаром Гаусс окрестил.

Строга, логична, величава, стройна в полёте, как стрела.

Я славлю разум человека, дела его волшебных рук,

Надежду нынешнего века, царицу всех земных наук!

Представление команд и жюри.
2. Зарядка-разминка.

До уроков мы с вами всегда выполняем зарядку. Но здесь вместо упражнений – занимательные задачи. Слушаем внимательно, потому что будут и задачи-шутки, и задачи-ловушки.

Вопросы зарядки-разминки:
1. Сколько сторон у прямоугольника?

2. Сколько полос на российском флаге? 

3. В вазе 2 ромашки и 7 васильков. Сколько ромашек в вазе?

4. Сколько орехов в пустом стакане?

5. Какая погода была 31 ноября?

6. Как называются числа при сложении?

7. Из-под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе?

8. Сколько квадратов?

	
	

	
	


3.Урок русского языка.
1) Ведущий показывает геометрические фигуры. Учащиеся должны грамотно написать названия фигур на листочках. (Прямоугольник, квадрат, треугольник, круг)

2)Ребусы:

                          40 А        3 БУНА                С 3 Ж             Р 1 А

4.Урок математики.

       1)Устный счет. Всем членам команды на грудь вешают таблички с номерами от 1 до 5.

      11 + 13 =24        Ведущий объявляет пример. Играющие должны в уме посчитать результат, 

      31 + 22 =53      и тот из них, у кого табличка с нужной цифрой, выходит к доске и встает так,

      49 – 28 =21       чтобы зрители могли прочесть ответ.
      24 + 10 =34
      35 – 20 =15
       2)Решение задач.

      По рисункам на картах определить, какое действие надо выполнить – сложение или вычитание. Выполнить действие, найти карточку с нужным ответом и положить на пустой квадрат.
Игра с болельщиками:

         1) У какой фигуры нет ни начала, ни конца?

         2) Сколько минут надо варить крутое яйцо?

         3) Какое число приказывает?

         4) Сколько разных букв в названии нашей страны?

         5) Когда сутки короче: зимой или летом?

5. Урок чтения.

Вспомним известные вам с детства сказки.

 
1) Сколько козлят было у козы?


2) Семеро друзей  Белоснежки. Кто они? 

3) Мудрое время суток.


4) Морской дядька, который выходит из воды  тридцать четвертым?


5) Сколько людей и животных принимали в вытягивании репки?

6) Сколько медведей жило в избушке, в которую попала заблудившаяся  в лесу                             девочка?

6. Урок труда.

      Займемся конструированием.


Из геометрических фигур собрать силуэт зайца (игра «Танграм»).

7. Урок физкультуры.
      Проведем эстафету. Она будет проходит следующим образом: первый ученик выходит к доске и решает пример, затем передает эстафетную палочку – мел второму и т. д. Побеждает та команда, которая быстрее и правильно решит примеры.

               5 класс                                                           6 класс

25 : 5 + 10                                                      40 : 8 + 240

100 – 88                                                         100 – 37

9 * 0 + 45                                                       87 * 0 + 350   

10 * 8 + 20                                                      11 * 2 +78

40 – 5 * 4                                                         50 – 4 * 6
9. Подведение итогов. Награждение.    
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